
Στο δεύτερο μέρος της ενδιαφέρουσας συζήτησης που
είχαμε με τον Γιώργο Βασσάλο, ο υποψήφιος
ευρωβουλευτής της ΑΝΤΑΡΣΥΑ απαντάει στα ερωτήματα:

-Είναι δυνατή η έξοδος από την κρίση χωρίς ‘μονομερείς ενέργειες’; Χωρίς διαγραφή του χρέους και
κατάργηση των μνημονίων; Είναι δυνατή η έξοδος από την κρίση, με παραμονή της χώρας στην ΕΕ και το
ευρώ;

Όπως θα δείτε στα δύο βίντεο που ακολουθούν, ο Γιώργος Βασσάλος σχολιάζει ανάμεσα στα άλλα:

Τα 2/3 του δημόσιου χρέους της Ελλάδας είναι πλέον προς την τρόικα και όχι προς τις τράπεζες. Αυτό το
χρέος συνάφθηκε πίσω από την πλάτη του ελληνικού λαού, χωρίς καν να τηρούνται οι τυπικές
συνταγματικές διαδικασίες. Ένα χρέος που στο μεγαλύτερο μέρος του πήγε για τη διάσωση των
τραπεζών και των μετόχων τους, με προϋπόθεση τη μαζική φτωχοποίηση του ελληνικού λαού, το κλείσιμο
νοσοκομείων, το κλείσιμο της ΕΡΤ, τη δραματική μείωση του διδακτικού προσωπικού στα σχολεία.
Πρόκειται για φωτογραφική θα λέγαμε περιγραφή αυτού που θα εύρισκε κανείς στα κείμενα του ΟΗΕ ως
επαχθές χρέος. Στοχεύει στη διάσωση μιας μικρής μειοψηφίας τραπεζιτών και άλλων καπιταλιστών.

Αυτό το χρέος δεν είναι νόμιμο. Στον οικονομικό απολογισμό του 2012 προκύπτει ότι η αποπληρωμή του
χρέους πήρε περισσότερα από ό,τι όλες οι άλλες λειτουργίες του κράτους. Γι’αυτό και η μονομερής
καταγγελία και διαγραφή του είναι απαραίτητη προϋπόθεση για την έξοδο από την κοινωνική καταστροφή
και την ακολούθηση μιας πολιτικής προς το συμφέρον της μεγάλης πλειοψηφίας του λαού.

Στο πρώτο μέρος της συνέντευξης, είχαμε συζητήσει για τη δομή της ΕΕ και τις αλλαγές σε αυτή λόγω
της κρίσης και μπορείτε να το δείτε εδώ: Συνέντευξη του Γ. Βασσάλου στην Παντιέρα – Μέρος Α’

Στις επόμενες μέρες θα ακολουθήσει το τρίτο και τελευταίο μέρος της συζήτησης.

Στο πρώτο βίντεο, ο Γιώργος Βασσάλος απαντάει στο ερώτημα: Είναι δυνατή η έξοδος από την
κρίση χωρίς ‘μονομερείς ενέργειες’; Χωρίς διαγραφή του χρέους και κατάργηση των
μνημονίων; Είναι δυνατή η έξοδος από την κρίση, με παραμονή της χώρας στην ΕΕ και το
ευρώ;
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Στο δεύτερο βίντεο: Είναι δυνατή η διαγραφή του χρέους, μέσα στο πλαίσιο της ΕΕ και της
Ευρωζώνης;


